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ATA DA VI SESSÃO DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da VI Sessão do Terceiro Período Legislativo Ordinário do ano de 2025
(dois mil e vinte e cinco) realizada no décimo sétimo dia do mês de julho de
dois mil e vinte e cinco (17/07/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio
sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334,
Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes na Sessão,
a Vereadora Presidente Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente
Ovídio de Aquino e Silva Neto, a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da
Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da Silva e os Vereadores Edilmo Lira,
Márcia Costa Araújo Gomes e Wagner Ferreira Gonçalves.  Deixaram de
comparecer, por motivos justificados, os Vereadores Jailson Mendonça da
Silva e Leandro Euclides Guedes Costa. Ao abrir a Sessão, a Vereadora
Presidente submeteu em discussão, e posterior votação, a Ata da V Sessão
Ordinária do Terceiro Período Legislativo, realizada no quinze de julho de
dois  mil  e  vinte  e  cinco  (15/07/2025).  A  votação  aconteceu  no  painel
eletrônico de votação,  sendo a  Ata aprovada por  unanimidade entre os
presentes.  Após,  a  Presidente  solicitou  a  1ª  Secretária  a  leitura  do
requerimento  apresentado  pelo  Vereador  Edilmo  Lira,  solicitando  a
construção de uma praça com parque infantil no bairro Alto do Céu, entre a
CMEI Gercina Pereira e a UBS David Júnior. O requerimento foi submetido
em discussão, iniciando pela justificativa do requerente, e discutido pela1ª
Secretária Janaina Patrícia que, em sua fala, ressaltou a importância de uma
área  de  lazer  para  este  bairro  e  que  já  havia  entrado  com o  mesmo
requerimento em 2023. O requerimento foi submetido em votação, sendo
este  aprovado  por  unanimidade  entre  os  presentes.  Não  havendo  mais
pautas,  a  palavra foi  facultada aos demais  Vereadores.  Fazendo uso da
palavra,  o  Vereador  Wagner  Gonçalves  saudou  a  todos,  parabenizou  o
Vereador Edilmo pelo requerimento e acrescentou que, a criação de parques
seria importante na zona rural também. Finalizou sua fala convidando a
todos para o Arraiá dos cacimbenses, no dia 18 de julho e agradecendo os
vereadores que apoiaram o evento. Com a palavra o Vereador Ovídio Neto
cumprimentou a todos, e reivindicou a elaboração de um cronograma de
campeonato  de  futsal  para  o  município.  Pedindo  parte  na  palavra,  o
Vereador Wagner Gonçalves comentou sobre a dificuldade em conseguir
transporte  para  os  desportistas  que  disputam  campeonatos  em  outros
municípios. A presidente Cristilene Azevedo falou que, também tem sido
muito procurada para solicitar transporte para os times e espera que os
ônibus voltem a ser cedidos, de forma organizada. Ao retomar sua fala, o
Vereador  Ovídio  Neto  afirmou  que  iria  conversar  pessoalmente  com  o
Prefeito sobre a pauta e finalizou sua fala parabenizando o Vereador Edilmo
Lira  por  mais  um ano  como líder  da  base.  Fazendo uso  da  tribuna,  o
Vereador  Edilmo  Lira  agradeceu  a  aprovação  do  seu  requerimento,  e
abordou sobre a pauta já comentada pelos demais Vereadores, afirmando
que o Prefeito, por também ser desportista, vai ver com bons olhos essa
reivindicação  do  calendário  esportivo.  Não  havendo  mais  oradores,  a
Presidente  saudou  e  registrou  a  presença  do  cidadão  Júnior  Medeiros,
informou  que  no  dia  de  hoje  foi  realizada  mais  uma  ação  da  Câmara
Itinerante, desta vez na comunidade de Lagoa dos Currais. Em nome de
toda a Casa Legislativa a Presidente prestou uma Monção de Pesar a Jorge
Herculano pelo falecimento da sua mãe, parabenizou o Vereador Edilmo
Lira  pelo  requerimento  e  finalizou  sua  fala  agradecendo  ao  Vereador
Wagner Gonçalves pelo convite. Após, a Presidente declarou encerrada a
sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada.
Eu,  Madiane Assunção Paiva da Silva,  Secretária  Executiva desta Casa,
lavrei a presente Ata nesta data.
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